



## **Житель Ибресинского района осужден за применение насилия в отношении полицейского**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 58-летнему жителю поселка Ибреси. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что днем 14 апреля 2022 в поселке Ибреси инспектор ДПС остановил водителя, управлявшего автомобилем марки «Фольксваген Каравелла» без документов на право управления и регистрационных документов на транспортное средство. В ходе разбирательства по данному факту, будучи недовольным законными действиями сотрудников полиции по привлечению его к административной ответственности за совершение указанного правонарушения, злоумышленник попытался скрыться, умышленно совершив наезд автомобилем на одного из них. Тем не менее его противоправные действия были пресечены.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Подобные факты применения насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов, находящихся при исполнении служебных обязанностей, и впредь будут пресекаться



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

сотрудниками следственного управления, а виновные лица будут привлечены к установленной законом ответственности.

13 Октября 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1731041>